REGULAMIN
Konkursu BHP w rolnictwie

 pt. „Znam zasady bezpieczeństwa pracy w gospodarstwie rolnym”
I. Organizator i współorganizatorzy konkursu.

Organizatorem konkursu jest Łódzki Ośrodek Doradztwa Rolniczego z siedzibą w Bratoszewicach. Współorganizatorami są Placówka Terenowa Kasy Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego w Tomaszowie Mazowieckim oraz Okręgowy Inspektorat Pracy w Łodzi Oddział w Piotrkowie Trybunalskim.

II. Cele konkursu.  
Celem konkursu jest popularyzacja wśród rolników wiedzy z zakresu podstawowych zasad bezpieczeństwa pracy w gospodarstwie rolnym. Pobudzenie ich do aktywności w kierunku poszerzenia posiadanej wiedzy, usystematyzowania jej a także nabycia umiejętności wykonywania i organizacji pracy zgodnie z zasadami bhp.
III. Uczestnicy konkursu.
Uczestnikami konkursu mogą być rolnicy zwiedzający XX Promocyjno-Handlową Wystawę Rolniczą „Rol-Szansa 2011”, którzy zgłoszą się osobiście do Komisji Konkursowej i wypełnią formularz zgłoszeniowy. Informacja o organizowanym konkursie zamieszczona będzie na stronie internetowej ŁODR oraz ogłaszana w postaci komunikatów reklamowych podczas wystawy „Rol-Szansa 2011”.
IV. Zakres tematyczny konkursu.
Konkurs obejmuje zagadnienia z zakresu zasad bezpieczeństwa pracy we wszystkich działach gospodarstwa rolnego.
V. Organizacja i sposób przeprowadzenia konkursu.
Konkurs przeprowadzony będzie w dniu 28.08.2011r. w siedzibie Łódzkiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego zs. w Bratoszewicach Oddział w Piotrkowie Trybunalskim.

Za prawidłowy przebieg konkursu odpowiedzialna jest trzyosobowa Komisja Konkursowa złożona z przedstawicieli Organizatora i Współorganizatorów. Komisję powołuje Organizator konkursu.

Przyjmowanie zgłoszeń uczestników Komisja Konkursowa rozpocznie
 w dniu 27.08.2011r. o godz.10.00
Konkurs złożony jest z dwóch etapów.
W pierwszym etapie wszyscy uczestnicy konkursu rozwiązują pisemny test wyboru zawierający 25 pytań. Każde pytanie testu posiada 3 warianty odpowiedzi, z których tylko jedna jest prawidłowa. Za prawidłowo udzieloną odpowiedź uczestnik otrzymuje 1 punkt. Natomiast za odpowiedź błędną, brak odpowiedzi lub zaznaczenie większej ilości odpowiedzi uczestnik otrzymuje 0 punktów. Czas rozwiązywania testu nie może przekroczyć 30 minut. Po rozwiązaniu testu uczestnik oddaje go członkowi Komisji Konkursowej i odnotowywany jest czas rozwiązywania.
Do drugiego etapu zostanie zakwalifikowanych 6 osób, które uzyskały największą liczbę punktów w pierwszym etapie. W przypadku uzyskania takiej samej liczby punktów przez więcej niż jednego uczestnika decydować będzie czas rozwiązywania testu.

W drugim etapie (finale konkursu) uczestnik odpowiada na 3 pytania problemowe. Zestawy pytań problemowych uczestnicy losują w kolejności zajętych miejsc w pierwszym etapie. Czas udzielania odpowiedzi na pytanie problemowe wynosi 2 minuty. Odpowiedzi oceniane są w skali od 0 do 5 punktów.

O kolejności miejsc w konkursie decyduje suma uzyskanych punktów za odpowiedzi na pytania problemowe i testowe.
W przypadku uzyskania takiej samej liczby punktów przez więcej niż jednego uczestnika decydować będzie ilość punktów uzyskanych za odpowiedzi na pytania problemowe.

Trzech uczestników konkursu, którzy wykażą się najwyższym poziomem wiedzy zostanie jego laureatami.

Komisja Konkursowa dokona podsumowania konkursu w dniu 28.08.2011r. 
do godz. 13.00
VI. Nagrody. 
Laureatom konkursu zostaną przyznane nagrody rzeczowe: za zajęcie I, II i III miejsca. Pozostali uczestnicy drugiego etapu otrzymają wyróżnienia rzeczowe.
Wszyscy uczestnicy konkursu otrzymają dyplomy.

Ogłoszenie wyników konkursu raz wręczenie nagród, wyróżnień i dyplomów nastąpi na scenie wystawy  „Rol-Szansa 2011”.
VII. Postanowienia końcowe. 

Sprawy nieuregulowane w niniejszym regulaminie rozstrzyga Komisja Konkursowa w trakcie trwania konkursu. 

Werdykt Komisji Konkursowej ma charakter ostateczny.
Dane osobowe uczestników będą wykorzystane wyłącznie w celu organizacji konkursu oraz wyłonienia zwycięzców i przyznania nagród. 
Uczestnik konkursu wyraża zgodę na przetwarzanie i publikowanie swoich danych osobowych. 
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