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ZAŁOŻENIA KONFERENCJI
IDEA 

Polska wieś jest często kojarzona z dziedzictwem oraz tradycją kulturową, bogactwem natury oraz rolnictwem. Mimo, iż elementy te są istotną częścią jej tożsamości wieś polska nie stoi w miejscu.  
W dobie zrównoważonego rozwoju stale się rozwija doganiając miasta w różnych dziedzinach nowoczesnego życia, a w niektórych stopniowo je wyprzedzając. Dlatego też Krajowe Stowarzyszenie Sołtysów wspólnie z Europejskim Funduszem Rozwoju Wsi Polskiej postanowiło kontynuować swoją wieloletnią tradycję ogólnopolskich konferencji towarzyszących Targom Gmina w nowej formule. 
W ich ramach będziemy się skupiać na innowacjach, które mają lub niedługo będą miały coraz większy wpływ na wiejskie społeczności lokalne. Będziemy wskazywać dobre praktyki i promować idee naszych partnerów, którym podobnie jak nam zależy na silnej i nowoczesnej wsi.

W tym roku konferencja będzie podzielone na dwie linie tematyczne poruszające naszym zdaniem bardzo ważne dla polskiej wsi zagadnienia. Pierwsza dotycząca cyfryzacji, druga poświęcona rozwojowi odnawialnych źródeł energii na obszarach wiejskich, w szczególności idei prosumenckości. 

CYFRYZACJA

Zgodnie z badaniami Diagnoza Społeczna na wsi blisko 59% gospodarstw domowych ma komputer, 
a prawie 52% dostęp do Internetu – o połowę mniej niż w dużych miastach. W dobie szeroko rozumianej cyfryzacji życia codziennego i publicznego, coraz więcej sołectw dostrzega możliwości jakie daje im Internet. Lokalne społeczności tworzą strony internetowe, rzadko kanały YouTUBE, 
a jeszcze rzadziej prowadzą blogi i newslettery. Samorządy rozszerzają funkcjonalności swoich stron internetowych nie tylko o E-urząd, ale także o możliwość kontaktu z wójtem, czy też platformy do konsultacji społecznych. Mimo, iż już większość mieszkańców polskiej wsi ma do tych rozwiązań techniczny dostęp, niewielki ich odsetek potrafi z nich korzystać.

Dlatego sam dostęp do Internetu jest rozwiązaniem niewystarczającym, jeżeli nie pójdzie za tym zintegrowany program edukacyjny, a osoby uświadomione czym jest Internet nie będą miały dostępu do urządzeń, za pomocą których będą mogły z niego korzystać. Dlatego obok zintensyfikowanych działań zmierzających do rozwoju infrastruktury telekomunikacyjnej gwarantującej dostęp do szerokopasmowego Internetu, który stał się standardem Unii Europejskiej potrzebne są inicjatywy edukujące społeczności wiejskie w zakresie korzystania z komputera i Internetu. 

Takim właśnie działaniem jest rozpoczynany przez Krajowe Stowarzyszenie Sołtysów cykl konferencji WIEŚ POLSKA – WIEŚ INNOWACYJNA, który ma za zadanie pokazywać dobre przykłady w zakresie cyfryzacji obszarów wiejskich oraz promować nowe inicjatywy, które są skierowane na rozwój społeczeństwa informacyjnego na polskiej wsi. 

PROSUMENCKOŚĆ
Strategiczne Wytyczne Wspólnoty w ramach swoich priorytetów zakłada Wzmacnianie synergii między ochroną środowiska a wzrostem (1.1.2) oraz Podjęcie kwestii intensywnego wykorzystywania tradycyjnych źródeł energii w Europie (1.1.3). W odpowiedzi na ten kierunek działań powstał cel 3-ci Narodowej Strategicznej Ramy Odniesienia Budowa i modernizacja infrastruktury technicznej i społecznej mającej podstawowe znaczenie dla wzrostu konkurencyjności Polski, który zakłada między innymi realizację inwestycji związanych ze zwiększeniem udziału OZE w produkcji energii w Polsce. 

Na podstawie Prognozy zapotrzebowania na paliwa i energię do 2030 roku, która jest załącznikiem do Polskiej polityki energetycznej, wiemy że już teraz blisko połowa (45%) zielonej energii w Polsce jest wytwarzania przez elektrownie wiatrowe. W tym samym dokumencie przewiduje się, iż do 2030 roku zapotrzebowanie na energię wytwarzaną za pomocą OZE wzrośnie ponad 10-cio krotnie. Dlatego też bardzo ważnym jest pokazywanie dobrych praktyk w zakresie tego rodzaju inwestycji oraz promocja różnych instrumentów wsparcia oferowanych przez Unię Europejską oraz administrację państwową. Chcemy w tym komponencie szczególną uwagę zwrócić na rozwój mikroinstalacji przy poszczególnych gospodarstwach domowych zachowując odpowiednią różnorodność źródeł zielonej energii. Promować w ten sposób będziemy ideę prosumenckości, która w najbliższych latach w Polsce będzie się bardzo dynamicznie rozwijać.
NOWOCZESNE ROZWIĄZANIA
Z uwagi na poruszenie nowoczesnej tematyki Krajowe Stowarzyszenie Sołtysów zastosuje podczas konferencji nowoczesne rozwiązania. Na stronie internetowej wydarzenia, która będzie zintegrowana ze specjalnie na ten cel założonym wydarzeniem na Facebooku osoby zainteresowane będą mogły nie tylko się zarejestrować na konferencję, ale także w łatwy sposób podzielić się informacją 
o konferencji ze swoimi znajomymi oraz partnerami. 

Ponadto podczas konferencji wystąpienia prelegentów będą rejestrowane kamerą wideo. Następnie po wydarzeniu będą one poddane obróbce i zamieszczone na stronie internetowej konferencji. Dzięki temu wydarzenie to zostanie utrwalone, a dostęp do wystąpień będą mieli nie tylko uczestnicy konferencji, ale także szersza grupa odbiorców zainteresowana rozwojem społeczeństwa informacyjnego oraz  zrównoważonym rozwojem polskiej wsi.

DATA I MIEJSCE

Konferencja odbędzie się 8 października 2013 r. w Poznaniu na terenie Międzynarodowych Targów Poznańskich.

W CELU DOKONANIA REJESTRACJI ORAZ ZAPOZNANIA SIĘ  Z NAJNOWSZYMI INFORMACJAMI 
O KONFERENCJI ZAPRASZAMY NA STRONĘ INTERNETOWĄ PROJEKTU

WWW.KONFERENCJA.KSS.ORG.PL
PROGRAM KONFERENCJI

CYFRYZACJA 

10:30
Marek Zagórski

Prezes Europejskiego Funduszu Rozwoju Wsi Polskiej

Otwarcie konferencji, wprowadzenie

10:40
Ireneusz Niewiarowski

Prezes Krajowego Stowarzyszenia Sołtysów

Wyzwania dla wsi w Cyfrowej Polsce

11:00
Włodzimierz Marciński

Lider Cyfryzacji Ministerstwa Administracji i Cyfryzacji

Szerokie Porozumienie na Rzecz Umiejętności Cyfrowych

11:20
Monika Dołowiec

Za-ca Dyrektora Departamentu Funduszy Strukturalnych 
Ministerstwa Administracji i Cyfryzacji

Program Operacyjny Polska Cyfrowa

11:40
Helena Bednarska

Dyrektor Wojewódzkiej Biblioteki Publicznej i Centrum Animacji Kultury w Poznaniu

Bilbioteka – więcej niż myślisz!

12:00
Wojciech Cerba

Prezes Wielkopolskiej Sieci Szerokopasmowej S.A.

Partnerstwo publiczno-prywatne na rzecz rozwoju społeczeństwa informacyjnego
12:20
Ewa Bilińska i Marek Klupś
Koordynatorzy ds. Współpracy z Jednostkami Samorządu Terytorialnego INEA

Innowacyjna wieś z Internetem szerokopasmowym

12:40
Patryk Węgierkiewicz

Krajowe Stowarzyszenie Sołtysów

Podsumowanie konkursu „SOŁECTW@ w sieci” i wyniki badań KSS

13:00 
Dyskusja

13:30
Przerwa kawowa

PROSUMENCKOŚĆ
13:40
Jerzy Buzek (nagranie wideo)
Poseł do Parlamentu Europejskiego
Otwarcie

13:50
Bożena Wróblewska

Ekspert Forum Rozwoju Efektywnej Energii i Kierownik Działu Innowacji Gaspol

Nowoczesna energia dla sektora małych i średnich przedsiębiorstw na polskiej wsi

14:10
Anna Słomczyńska

Ekspert w Wydziale Funduszy Unijnych i Odnawialnych Źródeł Energii 

Banku Gospodarki Żywnościowej

Mikroźródła OZE

14:30
Małgorzata Skucha

Prezes Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej

Prosument i inne programy NFOŚiGW na rok 2014

15:00 
Dyskusja

15:30
Zakończenie i obiad
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